



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике Рустам Рашидович Тугушев провел выездной личный прием граждан в Управлении Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации по Удмуртской Республике совместно с Главным судебным приставом Удмуртской Республики Игорем Владимировичем Наговицыным.

На прием обратилось 9 заявителей по различным вопросам. Два обращения касались вопросов проведения процессуальной проверки и расследования уголовного дела следователями следственного управления – один заявитель привел доводы о неполноте процессуальной проверки по факту невыплаты ему заработной платы; второй – выразил несогласие с решением о прекращении уголовного дела.



Трое заявителей выразили несогласие с действиями (бездействием) судебных приставов-исполнителей Можгинского, Малопургинского и Октябрьского РОСП УФССП России по Удмуртской Республике по исполнительным производствам, одна заявительница обжаловала ответы сотрудников УФССП России по Удмуртской Республике по ранее направленным обращениям.

Двое заявителей выразили несогласие с вынесенными следователями органов внутренних дел решениями об отказе в возбуждении уголовного дела по фактам мошеннических действий.

Поступило одно обращение с доводами о проверке законности целевого расходования бюджетных средств Министерством финансов Удмуртской Республики.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные консультации по интересующим вопросам, материал проверки и уголовное дело, о которых шла речь в ходе личного приема граждан, по указанию руководителя следственного управления истребованы для изучения в аппарате следственного управления.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

Изображения



13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1705600>